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INSTALLATION MANUAL 
 

Bumper protector mat anti-slip 80x60 cm 
 

Material : Synthetic rubber 
Parts list : 
 
 
 
 
 
 
Required tools: 
- Drill 6 mm 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
ATTENTION! 
Before drilling (step 1), first check whether the boot mat has the correct fit for your car! 
 

 

 

 
1. Lay the bumper protector mat over the rear edge of 
the trunk mat. Using a 6 mm drill bit, drill three holes 
simultaneously through the bumper protector mat and 
boot mat: 1 on the right, 1 on the left, 1 in the middle. 

 2. Fix the bumper protector mat to the boot mat with the 
three enclosed plastic knurled screws + nuts. 

   

 

 

 
Detail of plastic knurled screw + nut.  Finished installation of the bumper protector mat.  
 
 

Part Qty 

Bumper protector mat 1 

Plastic knurled screw + nut 3 + 3 
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MONTAGEANLEITUNG 
 

Ladekantenschutzmatte anti-rutsch 80x60 cm 
 

Material : Synthesekautschuk 
Teileliste : 
 
 
 
 
 
 
Benötgtes Werkzeug: 
- Bohrer 6 mm 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
ACHTUNG! 
Prüfen Sie vor dem Bohren (Schritt 1) zuerst, ob die Kofferraummatte die richtige Passform für Ihr Auto 
hat! 
 

 

 

 
1. Legen Sie die Ladekantenschutzmatte über die 
Hinterrand der Kofferraummatte. Mit einem 6 mm 
Bohrer drei Löcher gleichzeitig durch die 
Ladekantenschutzmatte und die Kofferraummatte 
bohren: 1 rechts, 1 links, 1 in der Mitte. 

 2. Befestigen Sie die Ladekantenschutzmatte mit den 
drei beiliegenden Kunststoff Rändelschrauben + 
Muttern an der Kofferraummatte. 

   

 

 

 
Detail Kunststoff Rändelschraube + Mutter.  Fertige Montage der Ladekantenschutzmatte. 
 
 

Teil Menge 

Ladekantenschutzmatte 1 

Kunststoff Rändelschraube + Mutter 3 + 3 
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MONTAGEHANDLEIDING 
 

Bumperbeschermer-mat antislip 80x60 cm 
 

Materiaal : Synthetisch rubber 
Onderdelenlijst : 
 
 
 
 
 
 
Benodigd gereedschap: 
- Boor 6 mm 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
LET OP! 
Controleer voor het boren (stap 1) eerst of de kofferbakmat de juiste pasvorm heeft voor uw auto! 
 

 

 

 
1. Leg de bumperbeschermer-mat over de achterrand 
van de kofferbakmat. Boor met een boor van 6 mm drie 
gaten, gelijktijdig door de bumperbeschermer-mat en de 
kofferbakmat:1 rechts, 1 links, 1 in het midden. 

 2. Bevestig de bumperbeschermer-mat aan de 
kofferbakmat met de drie meegeleverde kunststof 
kartelschroeven + moeren. 

   

 

 

 
Detail van kunststof kartelschroef + moer.  Voltooide installatie van de bumperbeschermer-mat. 

 

Onderdeel Aantal 

Bumperbeschermer-mat 1 

Kunststof kartelschroef + moer 3 + 3 
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE 
 

Tapis de protection pare-chocs antidérapant 80x60cm 
 

Matériau : Caoutchouc synthétique 
Liste des pièces: 
 
 
 
 
 
 
Outils nécessaires: 
- Foret 6 mm 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
ATTENTION! 
Avant de percer (étape 1), vérifiez d'abord si le tapis de coffre est bien adapté à votre voiture! 
 

 

 

 
1. Placez le tapis de protection pare-chocs sur le bord 
arrière du tapis de coffre. À l'aide d'un foret de 6 mm, 
percez trois trous simultanément à travers le tapis de 
protection pare-chocs et le tapis de coffre: 1 à droite, 1 
à gauche, 1 au centre. 

 2. Fixez le tapis de protection pare-chocs au tapis de 
coffre à l'aide des trois vis moletées en plastique + 
écrous fournis. 

   

 

 

 
Détail vis moletée en plastique + écrou.  Installation terminée du tapis de protection pare-chocs. 
 

Pièce Qté 

Tapis de protection pare-chocs 1 

Vis moletée en plastique + écrou 3 + 3 


